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1. El texto inicia con la siguiente afirmación: “Se hace necesario establecer una distinción entre las acepciones de Revolución Industrial, Revolución Científico-Tecnológica, separándolas de los conceptos de Paradigma Tecnológico, Innovación Tecnológica y Cambio Tecnológico; y, a su vez, diferenciar a estos últimos de las Revoluciones Científicas”. De acuerdo al texto, ¿qué justifica tal afirmación?
2. ¿Cuáles son las diferencias entre la primera, la segunda y la tercera revolución industrial y que aportan al desarrollo de capitalismo?
3. Explique cada una de las teorías económicas de la tecnología
4. ¿Cómo explicar el cambio tecnológico en la agricultura? De acuerdo al texto.
